11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2009 12:53:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2009 00:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166463/answer/166464




3opaBcTByuTE, Bsyecnas!

[Tpu opasbHOM CEKCe eCTh PUCK Ilepefiauyl TOHOPeH, CubuInca, XJJaMUAK03a, NanuIIoMaBUPyCHON
nH(pEKINH, Tepreca u T. 1. Bam crenyeT NpoBepuThcs: Ha MHGEKLIUU Y BEHEPOJIoTa 10 MEeCTY
JKUTEJbCTBA.

[To moBoy BeH: cAefaliTe KaueCTBEHHOE (POTO BEH IIPU IPEKIINU U IIEPEIUINTE MHE Ha MOYTY
(gkv@bk.ru). TIpokoMMeHTHPYIO.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.
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